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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam 
pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U postupku protiv Hašima Tačija i saoptuženih, panel Apelacionog suda doneo je 20. 
maja odluku po žalbama g. Tačija i g. Veseljija na odluku sudije za prethodni postupak 
po podnescima kojima se osporava legalitet Specijalizovanih veća i Specijalizovanog 
tužilaštva i ukazuje na povredu nekih ustavnih prava optuženih. Panel Apelacionog 
suda potvrdio je zaključak sudije za prethodni postupak da ne postoji povreda odredbi 
o trajanju mandata Specijalizovanih veća i da nije došlo do kršenja ustavnih prava 
optuženih.  
 
U istom predmetu, sudija za prethodni postupak je na statusnoj konferenciji održanoj 
20. maja izdao niz usmenih naloga. Naložio je Specijalizovanom tužilaštvu da do 30. 
juna 2022. završi obelodanjivanje  potencijalno oslobađajućeg materijala koji je 
dobijen posle januara 2022. i da, po potrebi podnese zahteve za izricanje zaštitnih 
mera. 
 
Pored toga, sudija za prethodni postupak naložio je tužilaštvu da do 30. septembra 
2022. okonča obelodanjivanje vezano za zahteve odbrane i da dostavi materijal i 
dokaze na koje ne namerava da se pozove tokom suđenja. 
 
Sudija za prethodni postupak takođe je izdao nalog timovima odbrane da eventualne 
pretpretresne podneske dostave do petka, 21. oktobra 2022. 
 
Dana 25. maja 2022. sudija za prethodni postupak doneo je treću odluku o učešću 
žrtava u ovom predmetu. Dvanaest novih podnosilaca prijava dobilo je status žrtve 
koja učestvuje u postupku. Oni će se priključiti postojećoj grupi od 20 žrtava-učesnika 
i imaće istog zastupnika žrtava. 
 

https://www.scp-ks.org/sr/najnovije-aktivnosti-na-sudu
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
mailto:PICU@scp-ks.org
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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U istom predmetu juče su objavljene javne redigovane verzije najnovijih odluka sudije 
za prethodni postupak o preispitivanju pritvora Jakupa Krasnićija i Redžepa Seljimija. 
Ovim  odlukama, donetim 13. maja, nalaže se produženje pritvora optuženih, zbog 
postojanja opasnosti da će ometati tok postupka ili izvršiti nova krivična dela.  
 
Sudija je takođe zaključio da se ta opasnost može ograničiti isključivo primenom 
sistema nadzora komunikacija u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća. 
 
Pretresni panel I naložio je 20. maja produženje pritvora g. Saljiha Mustafe. Panel je 
bio mišljenja da, s obzirom na prethodnu ulogu optuženog u obaveštajnoj službi i 
njegove kontakte, kao i opštu klimu zastrašivanja svedoka, i dalje postoji opasnost da 
će, ukoliko bude pušten na slobodu, ometati tok postupka. 
 
Javna redigovana verzija sve tri odluke o pritvoru može se naći na vebsajtu 
Specijalizovanih veća.  
 
U predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, predsednik Ekaterina 
Trendafilova odredila je 24. maja panel Apelacionog suda da rešava po zahtevu 
Haradinajeve odbrane za pojašnjenje rokova za ulaganje žalbe na presudu. Odbrana 
je tražila da rok za ulaganje žalbe bude 30 dana nakon što dobije prevod presude na 
albanski, a ne 30 dana nakon njenog izricanja, kao što predviđa pravilo 176(2) 
Pravilnika o postupku i dokazima. 
 
Panel Apelacionog suda, u čijem su sastavu sudije Mišel Pikar, Kaj Ambos i Nina 
Jergensen, doneo je odluku 25. maja. Panel je u toj odluci uvažio značaj prava 
optuženog da presudu dobije na jeziku koji razume, ali je bio mišljenja da, u ovoj fazi, 
pravičnost postupka neće biti narušena ukoliko prevod ne bude dostupan. Panel je 
stoga zaključio da strane u postupku treba da dostave najavu žalbe u roku propisanom 
pravilom 176(2) Pravilnika, što je u ovom slučaju petak, 17. jun 2022. 
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Pitanja novinara, 
nije bilo pitanja 
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